

BSNL ஊழியர் சங்கம்

தமிழ் மாநிலம்

சுற்றறிக்கை எண்:-7

தேதி:-15.06.2017

திருவனந்தபுரம் மத்திய செயற்குழு முடிவுகள்

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

2017 ஜூன் 9 முதல் 11 வரை திருவனந்தபுரத்தில் நடைபெற்ற BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் மத்திய செயற்குழுவில் கீழ்க்கண்ட முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டன:-

1. 27.07.2017 அன்று நடைபெற உள்ள ஒரு நாள் வேலை நிறுத்தத்தை சக்தியாக வெற்றிகரமாக்கிட அனைத்து மாநில சங்கங்களும், விரிவடைந்த மாநில செயற்குழுக்களை நடத்திட வேண்டும். எனவும் அதில் அனைத்து கிளை செயலாளர்களையும் பங்கேற்க செய்திட வேண்டும் எனவும் அதில் மத்திய சங்கத்தில் இருந்து ஒரு நிர்வாகி பங்கேற்பார்கள் எனவும், மத்திய செயற்குழு முடிவெடுத்துள்ளது.
2. 09.06.2017 அன்று திருவனந்தபுரத்தில் நடைபெற்ற மகத்தான நவம்பர் புரட்சியின் நூற்றாண்டு விழா வெற்றிகரமாக நடைபெற்றதிற்கு பாராடுதல்களை தெரிவித்த மத்திய செயற்குழு, அனைத்து மாநிலங்களிலும், நவம்பர் புரட்சியின் நூற்றாண்டை கொண்டாடும் வகையில் கூட்டங்கள், கருத்தரங்கங்கள், வகுப்புகள் நடத்திட வேண்டும் என வழிகாட்டியுள்ளது.
3. அகில இந்திய BSNL உழைக்கும் மகளிர் ஒருங்கிணைப்புக் குழுவின் கருத்தரங்கை 08.07.2017 அன்று ஹைதராபாத்தில் நடத்திட மத்திய சங்கம் எடுத்த முடிவினை பாராட்டிய மத்திய செயற்குழு, அந்தக் கூட்டத்தில் BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் உபகுழுவாக அகில இந்திய BSNL உழைக்கும் மகளிர் குழுவினை அமைக்க வழிகாட்டியுள்ளது. இந்த ஒருங்கிணைப்புக் குழுவின் கூட்டம் ஒவ்வொரு மத்திய செயற்குழுவோடும் இணைந்து நடைபெறும். அந்தக் கூட்டங்களில் பங்கேற்க உள்ள ஒருங்கிணைப்புக் குழு உறுப்பினர்களின் பயணப்படியை அந்தந்த மாநில சங்கம் ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும் எனவும் முடிவு செய்யப்பட்டது.
4. மத்திய சங்கத்திற்கு 15 லட்ச ரூபாய்களை நிதியாக தர முன்வந்துள்ள மத்திய பிரதேச மாநில சங்கத்தினை பாராட்டிய மத்திய செயற்குழு, அந்த பணத்தை K.G.போஸ் நினைவு அறக்கட்டளைக்கு மாற்றி, புது டெல்லியில் உள்ள K.G.போஸ் பவனில் ஒரு சில மாற்றங்களை செய்வது என்றும் முடிவு செய்யப்பட்டது. மேலும், K.G.போஸ் பவனில் உள்ள கருத்தரங்க அறைக்கு "தோழர் S.R.நாயக் நினைவு மண்டபம்" என பெயர் சூட்டுவது என்றும் முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.
5. ஒப்பந்த ஊழியர்களுக்கு குறைந்த பட்ச கூலி மற்றும் சமூக பாதுகாப்பு திட்டங்களான EPF மற்றும் ESI ஆகியவைகள் தொடர்பான கார்ப்பரேட் அலுவலகம் வெளியிட்டுள்ள உத்தரவுகள் அமலாகாகதை வருத்தத்துடன் பதிவு செய்த மத்திய செயற்குழு, BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் ஒவ்வொரு மாவட்ட, மாநில சங்கங்களும் ஒப்பந்த ஊழியர்களின் பிரச்சனைகளை பொருத்தமான மட்டங்களில் விவாதித்து தீர்வு காணவும், தீர்வு காணப்படவில்லை எனில் அதற்கான போராட்டங்களை நடத்த வேண்டும் என்றும் முடிவு எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

6. ஒவ்வொரு கிளைகளுக்கும் எவ்வளவு Telecruader பத்திரிக்கை தேவை என்கின்ற விவரங்களை அனைத்து மாநில செயலாளர்களும் ஆகஸ்ட் முதல் வாரத்தில் மத்திய சங்கத்திற்கு அனுப்பிட வேண்டும்.
7. தரமான செய்திகளையும், ஊழியர்களை பயிற்றுவிக்கும் விதமாகவும் மத்திய சங்கத்தின் இணையதளம் செயல்பட்டு வருவதை மத்திய செயற்குழு பாராட்டுகிறது. இது தொடர்பாக விவாதித்த மத்திய செயற்குழு அகில இந்திய சங்க செய்திகள் மற்றும் மாநில சங்க செய்திகளை மட்டும் மத்திய சங்க செய்திகளை வெளியிடும் என்றும் மாவட்ட சங்க செய்திகளில் முக்கியமானவற்றை வெளியிட மத்திய சங்கம் வெளியிடலாம் என்றும் முடிவெடுக்கப் பட்டுள்ளது.
8. தாதா கோஷ் பவனில் தேவையான ரிப்பேர் பணிகளை செய்யவும், அதற்கான செலவுகளை BSNLEU, NFTE மற்றும் P3 சங்கங்கள் விகிதாச்சார அடிப்படையில் பிரித்துக் கொள்வது எனவும் இந்தக் கூட்டம் முடிவெடுத்துள்ளது.
9. அந்தாமான், ALTTC, BRBRAITT மற்றும் INSPECTION CIRCLE ஆகிய சிறிய மாநில சங்கங்களுக்கு குறைவான அளவே சந்தா வருவதால், அந்த மாநில செயலாளர்கள் மத்திய செயற்குழுவில் பங்கேற்க மத்திய சங்கம் அவர்களுக்கு ஒரு வழி பயணப்படியை வழங்கலாம் என இந்த மத்திய செயற்குழு முடிவெடுத்துள்ளது.
10. ERP அமலாக்கத்திற்கு பின் சில மாநில சங்கங்கள் மத்திய சங்கத்திற்கான பகுதிப்பணத்தை மாநில நிர்வாகங்களிடம் இருந்து பெற்றுக் கொண்டு, கால தாமதமாக மத்திய சங்கத்திற்கு அனுப்பி வருகின்றன. இது தவறு என்று சுட்டிக்காட்டியுள்ள மத்திய செயற்குழு, மத்திய சங்கத்திற்கான பகுதிப்பணத்தை மாநில நிர்வாகங்கள் நேரடியாக மத்திய சங்கத்திற்கு அனுப்பிட வேண்டும் என சம்பந்தப்பட்ட மாநில சங்கங்கள் மாநில நிர்வாகத்திடம் தெரிவித்து விட வேண்டும் என்றும் இந்த மத்திய செயற்குழு முடிவெடுத்துள்ளது. மேலும், மாவட்ட வாரியான விவரங்களை மத்திய சங்கத்திற்கு மாநில நிர்வாகம் அனுப்புவதற்கு மாநில சங்கங்கள் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.
11. 8வது அகில இந்திய மாநாட்டை சென்னையில் தமிழ் மாநில சங்கம் நடத்த முடிவெடுக்கப்பட்ட போது, ஆரம்ப கட்ட பணிகளுக்காக மத்திய சங்கம் தமிழ் மாநில சங்கத்திற்கு 10 லட்ச ரூபாய் கடனாக கொடுத்தது. அகில இந்திய மாநாட்டு செலவினங்களில் 5 லட்ச ரூபாய் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளதாக தமிழ் மாநில சங்கம் இந்த மத்திய செயற்குழுவில் தெரிவித்து, மத்திய சங்கத்திடம் இருந்து நிதி உதவி கோரியது. தமிழ் மாநில சங்கத்திற்கு வழங்கப்பட்ட தொகையில் 5 லட்ச ரூபாய்களை தள்ளுபடி செய்ய இந்த மத்திய செயற்குழு முடிவெடுத்து மீதமுள்ள 5 லட்ச ரூபாய்களை உடனடியாக மத்திய சங்கத்திடம் ஒப்படைக்க வேண்டும் என்றும் கேட்டுக் கொண்டது.

மத்திய சங்கத்தின் முடிவுகளை முழுமையாக அமலாக்குவோம்.

வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன்)
மாநில செயலாளர்

